

以下媒體(包括健康醫療網、優活健康網...等等)均有和「Yahoo!新聞」合作，報導會在 Yahoo 網站上曝光。

■ 6月19日 發新聞稿單位：衛福部疾管署

媒體報導：NOWnews《驚！去年新增愛滋感染者 3成4已發病》(<http://goo.gl/qJEqCC>)

■ 6月27日 發新聞稿單位：新北市衛生局

媒體報導：優活健康網《青壯年染愛滋人數增 2.6 倍 9 成因不安全性行為》(<http://goo.gl/OQv0SC>)

■ 6月27日 發新聞稿單位：衛福部台中醫院 故事主角：20 歲男大生

媒體報導：中央社《男大生不明發燒 竟是感染愛滋》(<http://goo.gl/53AKUE>)

自由時報《發燒畏寒、喉嚨痛 竟是愛滋病急性感染期》(<http://goo.gl/OYopZS>)

聯合報《非感冒 男大生發燒竟因愛滋》(<http://goo.gl/qjA058>)

■ 7月5日 發新聞稿單位：新北市衛生局 故事主角：退伍役男浩民

媒體報導：健康醫療網《無套發生一夜情 役男染愛滋》(<http://goo.gl/ht5bb2>)

■ 7月8日 發新聞稿單位：台北市衛生局 故事主角：清秀大學生小寒

媒體報導：中國時報《暑假跑趴一夜情 女大生染愛滋》(<http://goo.gl/Xap1To>)

中時健康《參加網路轟趴 男大學生罹愛滋》(<http://goo.gl/LkvbrC>)

ETtoday《暑假跑趴一夜情 大學生染愛滋》(<http://goo.gl/1BQXkB>)

尚有多家媒體

■ 7月9日 發新聞稿單位：衛福部疾管署

媒體報導：NOWnews《最年輕 16 歲！去年新染愛滋者 23 年來平均年齡最低》(<http://goo.gl/RQQI70>)

中央社《愛滋感染者年輕化 年齡層降》(<http://goo.gl/Z6qEkA>)

■ 7月12日 發新聞稿單位：不明，資料來自嘉義地院、嘉義市衛生局

媒體報導：蘋果日報《一夜情驚魂 口愛隔天他說有愛滋》(<http://goo.gl/gyNLKp>)

聯合報《一夜情隱瞞愛滋 他告他判緩刑》(<http://goo.gl/9Uf79w>)

自由時報《愛滋男隱病情與人性交 幸未傳染獲緩刑》(<http://goo.gl/9t6e0A>)

■ 7月20日 發新聞稿單位：基隆市衛生局 故事主角：國立大學生阿輝

媒體報導：優活健康網《暑假跑夜店 男大生一夜情染愛滋》(<http://goo.gl/d2PI1P>)

優活健康網《年齡層下滑！才 13 歲就感染愛滋？》(<http://goo.gl/xKzHNZ>)

■ 7月22日 發新聞稿單位：衛福部疾管署 故事主角：小君、阿良

媒體報導：中央社《在家自驗口水 34 人愛滋陽性》(<http://goo.gl/w6oNcr>)

中國時報《在家 DIY－愛滋篩檢試劑》(<http://goo.gl/aQpg8R>)

自由時報《愛滋匿名唾液篩檢 半小時可知結果》(<http://goo.gl/uacI86>)

7月24日針對上述新聞的更正報導：新生報《愛滋唾液篩檢檢體不是口水》(<http://goo.gl/QqzyXP>)

■7月28日 發新聞稿單位：南投縣衛生局

媒體報導：優活健康網《「第一次」平均年齡 15.6 歲 愛滋年輕化》(<http://goo.gl/P5EnXD>)

■7月29日 發新聞稿單位：台南市衛生局 故事主角：未成年男性

媒體報導：聯合報《醉後遭性侵 未成年就染上愛滋》(<http://goo.gl/djbGrM>)

蘋果日報即時《醒來肛門痛 才知醉後遭性侵...染愛滋》(<http://goo.gl/AzAqCG>)

自由時報即時《轟趴酒醒肛門疼痛 少男發現染愛滋》(<http://goo.gl/Ds2Wpu>)

■8月1日 發新聞稿單位：衛福部疾管署

媒體報導：NOWnews《無套惹禍！上半年愛滋新增 1117 人 年輕人占 3 成》(<http://goo.gl/um45Q4>)

■8月1日 發新聞稿單位：嘉義縣衛生局

媒體報導：優活健康網《歡度七夕杜絕愛滋 安全有一「套」》(<http://goo.gl/wXxPgc>)

■8月1日 發新聞稿或受訪單位：台北聯醫昆明院區

媒體報導：台灣新生報《同時染愛滋、梅毒 病情進展恐跳躍》(<http://goo.gl/ThZpZs>)

健康醫療網(8月10日報導)《性觀念開放 梅毒愛滋患者激增》(<http://goo.gl/fwzKc7>)

■8月2日 發新聞稿或受訪單位：衛福部桃園醫院

媒體報導：聯合報《甜蜜過七夕 別忘安全性行為》(<http://goo.gl/X3VG0I>)

■8月1~3日 發新聞稿單位：桃園縣衛生局

媒體報導：優活健康網《推動安全性行為 桃園愛滋新增人數降》(<http://goo.gl/2pL1X9>)

NOWnews《廣設保險套販賣機 桃縣愛滋病例較去年下降》(<http://goo.gl/WqXeoe>)

■8月12日 發新聞稿或受訪單位：成大醫院

媒體報導：聯合報《1 愛滋男傳 8 男 感染者最小 15 歲》(<http://goo.gl/HozcvI>)